
年齢

人数

60代 59

70代 23

50代 10

80代 6

98

性別

人数

男性 59

女性 39

Ｑ1-1ゆめワークせとうちの利用

人数

利用した 24

利用しなかった 73

↓

利用しなかったうち

今後利用したい 23

利用しない 23

Ｑ1-2満足度

人数

とても満足 6

おおむね満足 39

どちらかというと満足 17

やや不満足 3

不満足 4

69

＜不満足の理由＞

就職相談会の参加企業が少ない

望む仕事（専門職）がなかった

職種、件数が少ない

必要か不要か判らない

希望の職種がない

やや現実味がない（特に高齢者には）

ゆめワークせとうち利用アンケート結果（実施日：R6.2　集計：R6.3.12現在）

回答　98人/182人 　回答率　53.8％

60代 60%
70代 24%

50代 10%

80代 6%

年齢

利用した

25%

利用しなかった

75%

とても満足 9%

おおむね満足

56%

どちらかとい

うと満足 25%

やや不満足 4%

不満足 6%



Ｑ1-3希望する事業

人数

就職相談会 24

講演会・セミナー等 32

その他 1

＜具体的な回答＞

①就職相談会

短時間勤務の職種、営業職、技術職（電気、水道、設備等）、70歳以上でも使ってくれるところ、設備管理、自動車整備

造園業、花店、倉庫作業、資材の片づけ、軽作業

②講演会・セミナー・仕事体験会

職業能力開発セミナー、技術職の講習、襖・網戸の貼替、植木の選定、野菜の作り方、山仕事（伐採・植林）体験会

放置竹林伐採、草刈り機・チェンソーの点検方法、クロス修理、農業（果樹・野菜）、１日に複数の企業見学と仕事体験

育農（イチゴ栽培など）に関したもの、年金をもらいながら働くことについてのセミナー

③その他

職業的アセスメント、就労されて仕事をしている方の話を聞きたい

Ｑ2-1就労状況

状況 人数

就労している 58

無職・離職（退職） 40

↓ 98

無職・離職（退職）の内

求職中 8

就労予定なし 18

Ｑ3　R6年度登録

人数

継続 51

終了 47

98

Ｑ4自由意見

・アンケートもメールで実施してほしい ・今後も積極的に活動をお願いします

・市役所内にあり相談しやすくて大変良いです ・就労できた事に感謝します

・年齢が上がるほど就労が厳しくなるのは仕方がない ・70歳以上で就職先がないと言われた

・タイムリーに求人情報の提供をお願いします ・野菜作り、果樹の基本的な講習会は利用したい

・就労情報を引き続き、広報や郵便等で提供してください ・ゆめワークの存在が周知されていない

・週2～３日、短時間の仕事を紹介してほしい ・就労している者にとっては不要です

・求人票を毎月発行してほしい ・70才でまだ仕事をしたい。週3～4日で短時間のパートがあればいい

・ゆめワークとシルバーの違いがわからない。市で一本化してほしい ・解散しないで

・コロナも5類に変更したので講習会や講演会を開催してもらいたい ・高齢者の求人情報を希望します

・知識を高める勉強会を希望 ・求人の就労の内容（年齢・出勤日・時間）を知りたい

・楽しく仕事をしています。また機会がありましたら参加します

・講習会等を開催してほしい（野菜果樹栽培、無農薬有機農法等）

・シルバー登録ではなく、スポットでもできる仕事があればいい

・またお世話になることがあると思いますが、その際はよろしくお願いします

・今後、マイナカードなどでこのような案内が必要な方を年収等で絞り込んだ方が効率的だと考える

就労している

59%

無職・離職（退職）

41%

継続

52%

終了

48%


